

Шпаков

Юрий Николаевич

В 2015 году избран депутатом Законодательного собрания по списку партии «Единая Россия».

Работает в Законодательном собрании третий созыв.

Комитет по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению.

Территория: округ №3 — Куйбышевский и Северный районы.

Приложение к газете
ведомостинсо.рф
ВЕДОМОСТИ
Законодательного Собрания
Новосибирской области

Главное – расставить приоритеты



Что было сделано в 2017 году на избирательном округе №3 и какие ещё наказы избирателей будут исполнены до конца года? Как решаются проблемы входящих в него районов? Каковы экономические перспективы территории? Юрий ШПАКОВ, депутат заксобрания с большим стажем, знает ситуацию на округе не понаслышке — он представляет в областном парламенте интересы жителей округа уже седьмой год.

В режиме экономии

— Юрий Николаевич, как вы оцениваете возможности развития округа в нынешней экономической ситуации?

— Они обусловлены экономической ситуацией в стране в целом. И мы должны отталкиваться от этих объективных обстоятельств и строить свои планы, особенно в том, что касается наказов избирателей и решения поставленных в предыдущие годы задач, с учётом вы-

нужденных корректировок. Такова жизнь, деньги из воздуха не берутся. Источники наполнения бюджета Новосибирской области — работающая экономика, добавочный внутренний продукт, налоговые отчисления. Можно сравнить с семейным бюджетом: если все в доме хорошо зарабатывают, можно позволить себе и потратить побольше и какие-то планы сформировать на будущее. Мы же сегодня в других условиях: нам все наши планы надо рассматривать в условиях ограниченности бюджета. Но это не значит, что мы находимся в безвыходной ситуации и у нас нет никаких шансов на достойный завтрашний день. Это не так, просто речь идёт о правильной расстановке приоритетов. Да, приходится что-то передвигать на последующие годы, понимать, что одновременно все Дома культуры в округе не отремонтируешь, все дороги не сделаешь, просто нужно чётко соотноситься с объективными экономическими обстоятельствами, в которых мы живём. Исходя из этого, часть планов, и, в принципе, немаленькую часть, мы намерены реализовывать.

— О чём конкретно идёт речь?

— Мы все прекрасно знаем, что в сельских районах одна из наиболее важных проблем — состояние дорог, особенно это касается такого отдалённого

района как Северный. Но мы в этом году здесь не так уж мало запланировали, причём эти планы уже реализуются и обязательно будут выполнены. Району выделено 22 миллиона рублей на благоустройство, на щебенение внутрипоселенческих дорог. Конечно, требуется гораздо больше, но и эта сумма позволит в большинстве сельских поселений самые сложные участки дорог привести в надлежащее состояние. Конечно, мы не охватим весь объём, какой хотелось бы, но и это неплохо. Например, будет полностью защебенён очень проблемный, труднопроходимый участок дороги от села Биаза до Остяцкого сельсовета протяжённостью примерно три километра. Там сегодня в непогоду проехать крайне сложно.

В Куйбышевском районе в 2017 году запланирована реконструкция 1,7 километра автодороги «Куйбышев — Малинино» с водопрпускным узлом общей стоимостью 46 миллионов рублей. Реализация этого проекта позволит обеспечить дополнительную защиту города от весеннего половодья. Ведётся подготовка проектно-сметной документации на реконструкцию участка в 1,2 километра подъезда к Куйбышеву стоимостью 88 миллионов рублей, работы должны

быть проведены в 2019 году. Будет отремонтировано несколько улиц в Куйбышеве, запланированы работы и во многих сельсоветах.

Совместными усилиями

— Есть ли в планах строительство каких-то капитальных объектов?

— Что касается капитального строительства — как ни печально, именно за счёт этой основной статьи и сокращали дефицит бюджета. Попросту говоря, расходы по ней были значительно уменьшены. Тем не менее, есть и хорошие новости. В течение многих лет в селе Северное существует проблема детских садов. Здесь два дошкольных учреждения, но в них, по-хорошему, ходить уже нельзя: они очень старые и находятся в плохом состоянии. Последние годы мы пытались сдвинуть этот вопрос с мёртвой точки. И наконец-то удалось — на завершение строительства нового детского сада на 330 мест из областного бюджета выделяется 192 миллиона рублей. До окончания этого года он должен быть сдан в эксплуатацию. Очень важная задача,

▶▶ Продолжение.
Начало на стр. 1

которую мы, теперь уже без сомнения, решим, и это снимет серьёзное социальное напряжение. Добиться решения задачи удалось благодаря объединению усилий главы района, депутатов районного Совета и заксобрания.

Есть ещё два серьёзных знаковых проекта в Северном районе, которые мы должны закончить до зимы. Первый — строительство хоккейной коробки. Там уже проведена подготовительная работа, вынесены электрические коммуникации. Коробка будет современная, с хорошими пластиковыми бортами, жители смогут её использовать зимой для игры в хоккей и катания на коньках, а летом — для футбола. Хоккей — один из самых любимых видов спорта в Северном районе: думаю, для жителей это будет очень радостное событие. У нас нет сомнений, что проект будет доведён до конца. Не так давно в селе проводились спортивные соревнования, в связи с чем сюда приехал глава областного спортивного департамента Сергей Александрович Ахапов. Мы вновь обсуждали строительство коробки, и он подтвердил, что всю необходимую помощь, в том числе и по приобретению дополнительного оборудования и амуниции, он постарается оказать.

Второй важный проект — замена кровли в средней школе села Северное. На это выделено 3,2 миллиона рублей, сейчас идут все необходимые процедуры, и очень надеюсь, что работы будут проведены в срок.

Кроме того, запланирован ремонт Дома культуры в селе Чебаки, почти 1,5 миллиона рублей до конца года на это должны получить.

Привлечь резервы

— А в Куйбышевском районе?

— В Куйбышеве будут частично отремонтированы кровли в школе-интернате и в детском саду «Сказка». Сейчас сложилась очень сложная ситуация с детским садом «Василёк» в селе Нагорное — там необходимо срочно делать ремонт, но средства на это в бюджет не заложены. Мы совместно с главой района пытаемся решать этот вопрос — возможно, работы удастся выполнить за счёт резервного фонда губернатора.

В рамках исполнения наказов избирателей будут заменены окна в Каминской и Веснянской школах и в детском саду «Солнышко» в Гжатске.

Уже решён вопрос о выделении из областного бюджета 6 миллионов рублей на ремонт куйбышевского районного Дома культуры. Кроме того, 1,7 миллиона он получит на оформление сцены. Будем стараться решить вопрос и о выделении средств на работы во втором здании музейного комплекса в Куйбышеве.

2,5 миллиона должно быть направлено на ремонт крыш спортивно-оздоровительного комплекса «Олимп» в Куйбышеве, Дома культуры в Каме, а также на ремонт фойе Горбуновского культурно-досугового центра.

ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

▶ Куйбышевский район, г. Куйбышев, ул. Краскома, 37, к. 15:
вторник, четверг — с 10:00 до 12:00, с 13:00 до 14:00 (помощники), телефон 8(383)62-51-356, e-mail: ya.irinar1977@yandex.ru

▶ Северный район, с. Северное, ул. Ленина, 19 (здание «Ростелекома»), ежедневно, с 9:00 до 13:00 (помощники), телефон 8(383)602-12-81, e-mail: nikitsv78@mail.ru.

Диалог с министром культуры области Игорем Решетниковым у нас идёт очень конструктивно, поэтому надеемся, что до конца года удастся изыскать ещё три миллиона рублей на окончание ремонта Дома культуры в Куйбышеве.

Большинство жителей округа знают, что у нас под эгидой партии «Единая Россия» работает партийный проект «Комфортная городская среда», в его рамках в Северном будет благоустроен парк и территория у многоквартирного дома. Аналогичные проекты есть и в Куйбышевском районе — уже запланированы работы в сквере Воинской славы и на придомовых территориях нескольких домов в Куйбышеве, а также в Чумаковском сельсовете.

Нельзя забывать о том, что уровень развития культуры и спорта не просто слова, это показатель духовного и физического здоровья наших граждан, наших детей, наш завтрашний день. К сожалению, часто именно эти два направления финансируются по остаточному принципу, что в корне неправильно. Человек без стержня, ничем не увлечённый, не может чувствовать себя счаст-



Юрий Шпаков (в центре) на сессии заксобрания.

ливым. Спорт — это не просто здоровье, это социально ориентированное времяпрепровождение, противоядие множеству негативных тенденций и опасных увлечений, которые сегодня кто-то пытается насаждать в молодёжной среде. Спорт даёт уверенность в завтрашнем дне, делает родителей спокойными за будущее детей. Это и демографическая политика в том числе.

— Согласно официальной статистике, в последние годы население прирастает...

— Прирастает — но за счёт кого? Поднимать этот вопрос не значит как-то плохо относиться к гостям области, к тем, кто приезжает на постоянное место жительства. Но мы не должны стесняться того, что именно коренные жители формируют и социальную, и духовную составляющую, и должны определять правила поведения. Эта часть людей формирует экономику области и вокруг этой, назовём её «регионообразующей», общности и должна формироваться интернациональная среда, укрепляться коммуникации с теми, кто к нам приехал. Мы всегда были гостеприимными, оказывали помощь, протягивали руку, но всем следует знать, что наши интересы и правила общежития должны соблюдаться всеми, кто сюда приезжает. Это очень важно.

Работа для людей

— Какова в районах ситуация с созданием новых рабочих мест?

— Будем надеяться, что затяжной период экономического кризиса, во время которого рабочие места не только не появляются, но и сокращаются, уже перевалил за экватор. Для районов нашего округа создание рабочих мест, конечно, ключевой вопрос — возможно, более актуальный, чем для большинства других

районов области, из-за удалённости территории и состояния дорог. Внутренние коммуникации затруднены, логистика плохая, себестоимость высокая, а деньги ведь идут туда, где они могут работать. Безусловно, на встречах с жителями мы обсуждаем этот вопрос: когда же возродится сельское хозяйство, когда же заработают предприятия? Это, разумеется, в основном прерогатива местной власти — создавать для этого условия, и, по моим наблюдениям, здесь много делается и главой администрации, и районным Советом. Вот пример: в ближайшем будущем на территории района начнёт работать большое деревообрабатывающее предприятие. Вкладывают средства в него китайцы. Но согласно законодательству иностранцы могут составлять только 10 процентов от общего числа работающих. То есть в районе появится сразу несколько сот рабочих мест. Многие жители относятся к приходу китайцев с опаской, с недоверием, это и понятно. Но если смотреть с другой стороны: это рост налогооблагаемой базы, то есть пополнение местного бюджета, это появление рабочих мест — как на самом

лей. Мы долго не могли решить этот вопрос. Первоначально в планах стоял 2022 год. Удалось приблизить на четыре года, в этом активно помогал глава районного Совета Игорь Викторович Зыков. ФАП в Коб-Кордоне нужен давно, там это очень большая проблема. Будем биться за то, чтобы он появился, — уверен, что получится, средства в бюджет заложены.

В Куйбышевском районе планируется построить модульный ФАП в ауле Бергуль, из областного бюджета будут выделены необходимые средства и на строительство, и на укомплектование новым медицинским оборудованием и медикаментами. В министерство здравоохранения Новосибирской области подана заявка ещё на 12 ФАПов. Всего в Куйбышевском районе сейчас работают 39 фельдшерско-акушерских пунктов.

Довести до конца

— Как реализуется на вашем округе программа газификации?

— На сегодняшний день речь идёт только о Куйбышевском районе, здесь газификация продолжается, в этом году появится газ на нескольких улицах районного центра, ведётся подготовка проектно-сметной документации на межпоселковый газопровод высокого давления от Куйбышева до села Абрамово.

— Как развивается аграрный сектор?

В обоих районах есть положительные тенденции. Так, в Куйбышевском районе поголовье крупного рогатого скота по сравнению с 2016 годом увеличилось на 734 головы и составило больше 13 тысяч. Падёж скота сократился на 150 голов. План ярового сева выполнен на 102,6 процента, надои молока выросли на 1 837 центнеров, привес мяса — на 632 центнера.

В Северном районе за пять месяцев 2017 года произошло увеличение валового производства молока по сравнению с прошлым годом на 47,7 тонны. По итогам первого квартала 2017 года четыре сельхозпредприятия оказались прибыльными. Увеличилось поголовье крупного рогатого скота на 120 голов. Своевременно проведён яровой сев. Идёт подготовка техники к сенокосу, вспашка паров выполнена на 50 процентов от плана. Из средств областного и федерального бюджета были предоставлены субсидии на оказание поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства в размере 2,2 миллиона рублей.

— Весной в заксобрании рассматривали обращение охотников Северного района с жалобами на то, что их не пускают в родные леса. Удалось исправить положение?

— Да, действительно, в апреле мы рассматривали эту вопиющую ситуацию. Суть в том, что коммерсант взял в аренду обширные угодья и запретил жителям района ходить в этот лес охотиться. На встрече в заксобрании мы обсуждали ситуацию при участии главы района, депутатов профильного комитета, председателя районного Совета, главы областного департамента охраны животного мира. Арендатор очень красиво рассказывал, что у него нет задачи отсечь жителей района от их родных мест, — он, дескать, только пресекает браконьерство. Он обещал, что в начале мая всё будет согласовано с жителями, они найдут общий язык. Я рассказал об этой встрече в газете Северного района, пообещал, что конфликт, который тянется уже около полутора-двух лет, будет разрешён. К сожалению, слова арендатора оказались фикцией. Я тогда предлагал координировать выполнение договорённости руководителю департамента, но на этом заострять внимание не стали. И вот результат — ничего не изменилось. Однако мы полны решимости довести дело до конца.

производстве, так и вокруг него. Крупные предприятия как магнит, они притягивают к себе подсобные. Потом, рабочим ведь надо питаться, покупать продукты, одежду, значит, появятся точки общепита и торговли. Поэтому если всё пойдёт по плану, то возникнет благоприятная среда, которая позволит местным жителям участвовать в процессе — и непосредственно, и в сфере обслуживания, и через увеличение налоговой базы, что может дать дополнительные блага социально незащищённым слоям населения.

В Куйбышевском районе только в первом квартале 2017 года создано 93 новых рабочих места — в торговле, сельском хозяйстве, в промышленности, в строительстве, в сфере социальных услуг. В 2018 году в Куйбышеве должно быть закончено строительство терминала для пропан-бутановой смеси. В первом квартале 2017 года освоено 155 миллионов рублей, остался ещё 1 миллиард. Ввод этого объекта увеличит налоговую базу и даст району около 100 рабочих мест.

— А какова ситуация с насосно-фильтровальной станцией в Куйбышеве?

— На сегодня освоено более 175 миллионов рублей, построено четыре горизонтальных резервуара для отстоя воды, но прежде чем ввести станцию в эксплуатацию, необходимы длительные испытания её работы в условиях разной степени сложности. После их завершения, если всё пройдёт нормально, станция начнёт обеспечивать город водой.

— В области запланировано построить 26 новых ФАПов. Охвачены ли этой программой ваши районы?

— Да, и я очень рад, что удалось сдвинуть на 2018 год строительство ФАПа в посёлке Коб-Кордон в Северном районе, на это выделяется 8,2 миллиона руб-

ДЕПУТАТСКИЙ ФОНД

Куйбышевский район

В первом полугодии 2017 года средства депутатского фонда Юрия Шпакова в Куйбышевском районе расходовались:

- на укрепление материально-технической базы учреждений образования — 360 тысяч рублей, учреждений культуры — 101,5 тысячи рублей, спортивных объектов — 175 тысяч рублей;
- на меры социальной поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара, нуждающимся в платном лечении, оказавшимся в трудной жизненной ситуации — 101 тысяча рублей;
- на развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры и благоустройство территорий муниципальных образований района — 200 тысяч рублей (150 тысяч — в Булатовский сельский совет на оснащение и запуск скважины, 50 тысяч рублей — в Чумаковский сельский совет на приобретение снегоуборочной машины);
- общественным организациям Куйбышевского района (Совет ветеранов, «Дети войны», общество инвалидов, организации ветеранов образования, спорта и военной службы) — 41 тысяча рублей;
- к 55-летию Горбуновской школы за счёт средств депутатского фонда приобретён телевизор.

В 2017 году с помощью депутатского фонда планируется реализация следующих наказов:

- завершение работы по установке пластиковых окон в Булатовской, Каминской и Гжатской школах;
- ремонт аварийной кровли Михайловского КДЦ, ремонт кровли в детском саду «Солнышко» в селе Гжатск;
- приобретение оборудования для клуба в деревне Новокиевка;
- ремонт Дома культуры в селе Горбуново, ремонт Камского КДЦ;
- ремонт автомобильной дороги по ул. Костюкова в селе Чумаково;
- ремонт внутрипоселенческих дорог по ул. Строительная №1, 2 в селе Гжатск;
- ремонт дорог по улицам Дорожная, Ясельная в селе Верх-Ича.



Немалая часть средств депутатского фонда идёт на укрепление материально-технической базы учреждений образования.

Северный район

Из депутатского фонда Юрия Шпакова оказана материальная помощь учреждениям Северного района:

- администрации Останинского сельсовета — 20 тысяч рублей на приобретение ноутбука;
- Чувашинской основной школе — 8,4 тысячи рублей на приобретение столов для школьной столовой;
- Чебаковской основной школе — 20 тысяч рублей на приобретение компьютера;
- Коб-Кордонской основной школе — 10 тысяч рублей на приобретение лыжных ботинок;
- Новотроицкой основной школе — 5 тысяч рублей на приобретение акустической системы;
- Останинской основной школе — 7 тысяч рублей на приобретение газонокосилки;
- Фёдоровской основной школе — 20 тысяч рублей на приобретение компьютера;
- Северному физкультурно-спортивному центру — 126 тысяч рублей на приобретение зимней спортивной формы;
- модельной библиотеке села Биаза — 15 тысяч рублей для приобретения ткани и пошива штор.

ДЕПУТАТ — ИЗБИРАТЕЛЯМ

И подарки, и внимание

В Северном районе активно идёт работа по исполнению наказов избирателей, данных депутату заксобрания Юрию Шпакову на 2017 год.

В их числе:

- благоустройство парка культуры и отдыха в селе Северное;
- капитальный ремонт Чебаковского сельского Дома культуры;
- организация водоочистки в селе Остяцк;
- продолжение строительства детского сада в селе Северное;
- строительство крытой хоккейной площадки в селе Северное;
- устройство щебёночного покрытия, ремонт дорог с асфальтобетонным покрытием в селе Северное.

Депутат Юрий Шпаков принимает участие во многих районных общественно-политических и культурно-массовых мероприятиях, всегда старается отметить и поощрить самых активных и заслуженных жителей района за их вклад в профессиональную и общественную деятельность.

Многие учреждения образования и культуры уже получили подарки от депутата в честь своих юбилейных дат. Так, Верх-Красноярская средняя шко-



В преддверии Дня Победы всем ветеранам Северного района были вручены подарки от депутата.

ла получила в дар фотоаппарат, Новотроицкая основная школа — ноутбук, Гражданцевский сельский Дом культуры — радио-микрофоны, Бергульская основная школа — радиотелефон, Детская школа искусств имени А. И. Баева — ноутбук.

Материальная поддержка на сумму 14,5 тысячи рублей оказана общественной организации «Совет женщин Северного района Новосибирской области», которая организует и проводит конкурсы социально-значимых проектов. Средства будут направлены на поощрение активных их участников. Регулярно оказывается поддержка Се-

верной организации Всероссийского общества инвалидов — на проведение торжественных и культурно-массовых мероприятий для людей с ограниченными возможностями.

9 мая 2017 года ветераны Великой Отечественной войны и вдовы ветеранов получили поздравления и подарки от имени депутата.

Уже стала традицией акция «Новогодний подарок» для детей-инвалидов. Каждому из 33 ребят с ограниченными возможностями, живущих в районе, на дому вручается новогодний подарочный набор от депутата.



В рамках проекта по формированию комфортной среды будет благоустроен парк в Северном.

ИНФРАСТРУКТУРА

Больше газа

В 2017 году в Куйбышевском районе продолжатся работы по газификации, преимущественно они будут проводиться в районном центре.

Ожидается завершение работ по газификации улиц Заречная, Бородина, Чаплыгина, Гастелло, Карбышева, где соинвестором и подрядчиком выступает ООО «НПП Сибирский энергетический центр», инвесторами — владельцы 34 домовладений.

В другом микрорайоне Куйбышева, недалеко от школы-интерната, справа от улицы Войкова (улицы Усова, Мелиоративная, Иванова, Мира, Дружбы, Лесная, Кленовая), планируется газификация по инвестиционной схеме силами ООО «КПД Газстрой» по подготовленной администрацией Куйбышева проектно-сметной документации.

По инициативе ПАО «Газпром» силами ООО «ПАЦ Лорес» ведётся подготовка проектно-сметной документации на межпоселковый газопровод высокого давления от Куйбышева до села Абрамово.

ДОРОГИ

И в селе,
и в городе

Многие улицы Куйбышева в ближайшее время ждёт ремонт.

В 2017 году в Куйбышевском районе будет продолжаться ремонт дорог как в самом районном центре, так и на территориях сельских поселений.

В Куйбышеве запланированы ремонтные работы на следующих участках:

- ул. Каинская (от ул. Советская до объездной автодороги «Куйбышев — Чумаково») стоимостью 15,3 млн рублей;
 - ул. Партизанская (от ул. Объездная до ул. Гуляева) стоимостью 9 млн рублей;
 - ул. Куйбышева (в интервале ПК 6+25-П10 до перекрёстка с улицей Закраевского включительно) стоимостью 6,2 млн рублей.
- Имеется подготовленная проектно-сметная документация на ремонтные работы на сумму свыше 30 млн рублей:
- ул. Невского (от ул. Нахимова до автодороги «Куйбышев — Северное») стоимостью 8,7 млн рублей;
 - ул. Советская (от ул. Войкова до ул. Достоевского и ул. Каинская) стоимостью 4,7 млн рублей;
 - ул. Крупская (от ул. Гуляева до ул. О. Кошевого) стоимостью 4,2 млн рублей;
 - ул. Коммунистическая (от тактильного пешеходного перехода у магазина «Сибирь» до пересечения с ул. Володарского) стоимостью 6,9 млн рублей;
 - пешеходный тротуар по ул. 1-го Декабря стоимостью 1,2 млн рублей;
 - пешеходная дорожка по ул. Коммунальная стоимостью 0,5 млн рублей;
 - пешеходная дорожка по ул. Каинская по правой и левой сторонам стоимостью 235 тысяч и 582,8 тысячи рублей соответственно.

В 2017 году в Куйбышевском районе запланирована реконструкция участка в 1,7 км автодороги «Куйбышев — Малинино» с водопропускным узлом, общей стоимостью 46 миллионов рублей.

Ведётся подготовка проектно-сметной документации на реконструкцию участка в 1,2 км подъездной автодороги

к Куйбышеву стоимостью 88 миллионов рублей с реализацией в 2019 году.

В рамках областной субсидии в текущем году будут отремонтированы участки автодорог, включая школьные маршруты, обустроены пешеходные переходы вблизи образовательных учреждений в городе Куйбышеве — на сумму свыше 42 млн рублей, в Чумаковском, Октябрьском, Гжатском, Веснянском, Камском, Верх-Ичинском, Михайловском, Горбуновском, Балманском сельсоветах — на сумму около 35 млн рублей.

Имеется готовая проектно-сметная документация стоимостью около 90 млн рублей:

- Абрамовский сельсовет — ремонт ул. Советская в селе Абрамово;
- Балманский сельсовет — ремонт улично-дорожной сети в селе Балман;
- Булатовский сельсовет — ремонт ул. Центральная в селе Булатово;
- Веснянский сельсовет — ремонт ул. Зелёная и Береговая в селе Веснянка; Верх-Ичинский сельсовет — ремонт ул. Новая, Молодёжная и Почтовая в селе Верх-Ича;
- Гжатский сельсовет — ремонт ул. Озёрная в ауле Бергуль;
- Горбуновский сельсовет — ремонт ул. Рабочая в селе Горбуново;
- Камский сельсовет — ремонт ул. Красногорская и Советская в селе Кама;
- Куйбышевский сельсовет — ремонт ул. Надежды, Лесная, пер. Луговой в посёлке Ивушка;
- Новоичинский сельсовет — ремонт ул. Строительная и Тракторная в селе Новоичинское;
- Октябрьский сельсовет — ремонт ул. Светлая, Снежная и Совхозная в селе Нагорное;
- Осинский сельсовет — ремонт ул. Центральная, пер. Безымянный в селе Кульча;
- Чумаковский сельсовет — ремонт ул. Сибирская и Северная в селе Чумаково.

Общий объём инвестиций на содержание и ремонт автомобильных дорог района в ближайшие пять лет должен превысить 1 миллиард рублей.

Аллея к юбилею

24 мая в рамках приоритетного проекта по формированию комфортной городской среды в Куйбышеве прошла акция по благоустройству сквера Воинской славы.

Высадку аллеи из рябин, груш и яблонь посвятили 80-летию Новосибирской области. С этой инициативой члены местного политсовета обратились к депутату Законодательного собрания от этой территории Юрию Шпакову, который выделил из своего депутатского фонда средства на закупку 300 саженцев.

Участие в благоустройстве сквера приняли представители как органов власти, так и общественных организаций, активисты местного Молодёжного центра.

Всего по программе «Комфортная городская среда» от жителей Куйбышева поступило 13 проектов. Лучшие творческие идеи по благоустройству, реконструкции парков, скверов Куйбышева будут учтены. Проекты представлены в разных формах: шесть из них — рисунки, два фотоэскиза, три видеосюжета, один выполнен в виде макета, один — с помощью компьютерной графики.

Территория комфорта

В рамках приоритетного проекта по формированию комфортной городской среды Куйбышевскому району выделено из федерального и областного бюджетов более 19 млн рублей на благоустройство населённых пунктов, где живёт более тысячи человек.

По условию проекта, денежные средства будут направлены на благоустройство придомовых территорий и реконструкцию парков и скверов.

8 миллионов рублей будет направлено на реконструкцию парка Победы в Чумаковском сельсовете и 11 миллионов рублей — на благоустройство территорий в Куйбышеве.

В 2017 году в парке Победы планируется установить игровые детские площадки, разбить цветники и установить беседки, озеленить прилегающую территорию и смонтировать по периметру систему электроосвещения.

В Куйбышеве будут благоустроены придомовые территории в квартале №9, а также частично отремонтирован сквер Воинской славы — в нём будут обновлены дорожки и площадки. Проект рассчитан на пять лет и должен быть реализован до 2022 года.



Бодрость и здоровье

Спорт оказывает огромное влияние на формирование личности, является стимулом к ведению здорового образа жизни, помогает сохранить бодрость духа в любом возрасте. Поэтому депутат Законодательного собрания Юрий Шпаков уделяет очень серьёзное внимание спортивным начинаниям на территории своего округа.

В Куйбышевском районе депутат регулярно оказывает поддержку спортивным объединениям. Волейбольная команда «Олимп», показывающая очень хорошие результаты, ежегодно получает из депутатского фонда 100–150 тысяч рублей на дальнейшее развитие. Клубу единоборств «Сибирский тигр» компенсируются расходы, связанные с поездками на соревнования в другие районы и города, включая международные соревнования.

В Северном районе в марте 2017 года был проведён турнир по волейболу на переходящий кубок имени трижды Героя Советского Союза, маршала авиации Александра Покрышкина. Депутат выделил часть средств для приобретения призов победителям.

24 мая 2017 года на базе Северной средней школы прошло большое спортивное мероприятие среди школьников Северного района, в котором участвовали более 70 ребят. Команды-победители были отмечены призами, приобретёнными на средства депутатского фонда, а после окончания соревнований юных спортсменов ждал накрытый стол со сладкими угощениями.

В посёлке Коб-Кордон пенсионеры организовали группу здоровья, активно принимающую участие в различных мероприятиях Северного района, занимающуюся пропагандой здорового образа жизни. Её участники своим примером стараются привлечь как можно больше жителей к занятиям спортом. Из средств депутатского фонда группе были выделены деньги на приобретение лыжных ботинок.



Доступ открыт

Несмотря на то, что Северный и Куйбышевский районы находятся довольно далеко от областного центра, современные технологии связи здесь продолжают развиваться достаточно динамично.

В Северном районе в первом полугодии 2017 года широкополосный доступ в интернет получили жители посёлка Коб-Кордон и села Гражданцево. Произведена замена интерактивных приставок для кабельного телевидения и доступа в интернет в селе Витинск (60 приставок) и селе Биаза (более 60 приставок).

В Куйбышевском районе в прошедшем году сотовой связью охвачена деревня Кама, в ближайшей перспективе — населённые пункты Зоново и Новоичинск.

0+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». № 21 (188) от 22.06.2017.

Учредитель: ГБУ НСО РФ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовила
Татьяна Малкова.
Тел. 218-36-84.

Адрес редакции и издателя: 630007, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
e-mail: vedom@znsno.ru. Сайт: vedomostino.sp.

Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу. Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:
по графику в 20:00, фактически 20:00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ОАО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.